

**Comunicat de presă**

10 aprilie 2018

**BMW Group Marea Britanie și Drover anunță un parteneriat de mobilitate**

- Ai la dispoziție un BMW sau MINI pe baza "plătești când mergi"
- Punctul de intrare în proprietatea unui automobil BMW Group începe de la 131 de lire sterline pe săptămână

**București/Londra.** BMW Group Marea Britanie a anunțat un parteneriat de mobilitate cu Drover, o companie de automobile prin abonament, pentru lansarea unui mod nou și unic de a obține acces la automobile BMW și MINI pe baza unui abonament lunar, flexibil, cu totul inclus.

Acum, potențialii clienți BMW și MINI vor putea să conducă automobile precum MINI Hatch sau modele superioare sub formă de BMW Seria 1, Seria 2, Seria 3, Seria 4 și Seria 5, precum și modelele X și i, pentru prețul unui abonament lunar all-inclusive. Propunerea inovatoare pe care Drover o face utilizatorilor transferă întregul cost de proprietate într-un singur tarif lunar, incluzând costul automobilului, asigurarea, întreținerea, service-ul, taxele și înlocuirea în caz de defecțiune.

Utilizatorii se pot înscrie la [www.joindrover.com/bmw-mini](http://www.joindrover.com/bmw-mini) și același portal este folosit pentru a schimba, a mări sau a scădea costul lunar al automobilului sau doar pentru a anula complet, fără niciun angajament pe termen lung sau plăți anticipate. Ideea de parteneriat s-a născut în timpul programului BMW Innovation Lab, un program de zece săptămâni care permite companiilor start-up să încerce produse la scară, să primească mentorat de specialitate din partea conducerii BMW Group Marea Britanie și să primească informații de la specialiști de top asupra problemelor care le interesează în sectorul auto și cel al finanțării automobilelor

Chris Brownridge, directorul de vânzări BMW Marea Britanie, a declarat: "Noile soluții creative permit șansa ca utilizatorii de automobile să aibă experiență cu deținerea unui BMW sau a unui MINI atâta timp cât doresc. BMW Group Marea Britanie se află în fruntea unei astfel de dezvoltări și suntem încântați să anunțăm parteneriatul cu platforma Drover de abonamente pentru automobile. Prin intermediul noului model

**Comunicat de presă**

Titlu BMW Group Marea Britanie și Drover anunță un parteneriat de mobilitate

Pagina 2

de abonament, putem oferi o gamă mai largă de modalități de accesare a automobilelor BMW și MINI pentru cumpărătorii retail care să se potrivească cerințelor lor în schimbare".

Felix Leuschner, fondator și director executiv Drover, a declarat: "Suntem extrem de încântați să colaborăm cu BMW Group Marea Britanie și suntem foarte mândri să anunțăm parteneriatul nostru, care reprezintă rezultatul direct al participării noastre la BMW Innovation Lab. Parteneriatul nostru reunește cele mai recente și cele mai bune automobile cu un nou model de proprietate, pentru a oferi oamenilor acces la mașini care altfel nu ar putea achiziționate, generând venituri suplimentare pentru BMW Group Marea Britanie".

Automobilele oferite prin acest sistem încep cu MINI Hatch Cooper cu trei uși și BMW 116d Sport și continuă cu BMW Seria 2 Coupé și X1 până la BMW Seria 4 Coupé și BMW Seria 5 Sedan și Touring. Alte automobile disponibile sunt BMW Seria 2 Active Tourer, BMW Seria 2 Cabrio, BMW Seria 3 Sedan și Touring, BMW Seria 4 Cabrio, BMW X3 și BMW i3.

Prețurile pentru MINI Hatch Cooper cu 3 uși încep de la 562 de lire sterline pentru opțiunea de proprietate lunară\*, în timp ce aceeași perioadă pentru BMW 116 Sport este de 778 de lire sterline. Pe de altă parte, o lună de proprietate a unui BMW 520d Sedan este 1.076 de lire sterline. O defalcare completă a prețurilor este disponibilă pe site-ul Drover.

**Despre Drover**

Drover oferă clienților săi abonamente lunare all-inclusive flexibile pentru automobile, care permit utilizatorilor să-și schimbe, să-și actualizeze sau să-și modifice plățile lunare pentru automobil sau să anuleze complet, fără nici un angajament pe termen lung sau o plată anticipată. Drover oferă acest serviciu printr-un model de piață - celor peste 100 de parteneri ai flotei li se oferă o interfață ușoară de gestionare a prețurilor și a flotei, permițându-le să evalueze eficient automobilele disponibile pe platforma Drover. Drover s-a lansat în ianuarie 2016, de atunci a gestionat zeci de mii

**Comunicat de presă**

Titlu BMW Group Marea Britanie și Drover anunță un parteneriat de mobilitate

Pagina 3

de rezervări de automobile și a fost susținut în serie de Version One, Forward Partners, Cherry Ventures, Partech și BP Ventures.

\* Valoarea săptămânală de 131 de lire sterline are la bază un calcul cu 52 de săptămâni într-un an și o lună "medie" de 4,3 săptămâni la care se împarte taxa lunară.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România****Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producția a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile și peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 2017, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 129.932 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>



**Comunicat de presă**

Titlu BMW Group Marea Britanie și Drover anunță un parteneriat de mobilitate

Pagina 4

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

[press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)